

Municipalidad Distrital de

RUC: 20191871449

Desarrollo para todos...

"Año de la Unidad, la Paz y el Desarrollo"

RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA N.º 137 - 2023-A/MDPH

Pampa Hermosa, 29 de agosto del 2023.

VISTO:

El Acuerdo de Concejo N.º 094-2023-CM/MDPH, de fecha 29 de agosto del 2023, en el que se aprobó la designación del encargado del Registro de Información del Balance Semestral de la Municipalidad Distrital de Pampa Hermosa para el año 2023, al responsable de informática - Efrain Jordan Castillon Lunasco y;

CONSIDERANDO:

Que, los Gobiernos Locales son Órganos de Gobierno promotores del desarrollo local, con personería jurídica pública y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines, gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, conforme a los artículos I y II del Título Preliminar de la Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades.

Que, de acuerdo a lo señalado en la Resolución de Contraloría N.º 266-2022-CG, que aprueba la Directiva N.º 015-2022-CG/PREVI "Balance Semestral de los Regidores Municipales y consejeros regionales sobre monto destinado al fortalecimiento de la función de fiscalización", el cual tiene como finalidad establecer las disposiciones que regulen el proceso de presentación del Balance Semestral sobre la utilización durante ese periodo del monto destinado al fortalecimiento de la función de fiscalización de los concejos municipales y consejos regionales, en el marco de lo previsto en la Ley N.º 31433, Ley que modifica la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, y la Ley N.º 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, respecto a las atribuciones y responsabilidades de concejos municipales y consejos regionales; a fin de favorecer la transparencia, el adecuado uso de los recursos públicos y las acciones de lucha contra la corrupción e inconducta funcional.

Que, mediante Informe N.º 047-2023-GM/MDPH, de fecha 23 de agosto del 2023; emitido por la Mag. Katherine Lizett Chuquipiondo Martínez Gerente Municipal de la Municipalidad Distrital de Pampa Hermosa; en marco a lo señalado en la Directiva N.º 015-2022-CG/PREVI "Balance Semestral de los Regidores Municipales y consejeros regionales sobre el monto destinado al fortalecimiento de la función de fiscalización" solicita se designe al encargado de registro de información del balance semestral de la Municipalidad Distrital de Pampa Hermosa para el año 2023; asimismo recomienda que se designe al responsable de informática – Efrain Jordan Castillon Lunasco Lunasco.

De conformidad al Acuerdo de Concejo N.º 094-2023-CM/MDPH, de fecha 29 de agosto del 2023, se aprueba la designación del encargado del Registro de Información del Balance Semestral de la Municipalidad Distrital de Pampa Hermosa para el año 2023, al responsable de informática - Efrain Jordan Castillón Lunasco.

Con las facultades conferidas por la Ley Orgánica de Municipalidades N.º 27972 y demás disposiciones legales vigentes:

SE RESUELVE:

ARTÍCULO PRIMERO. - APROBAR, la designación del encargado del Registro de Información del Balance Semestral de la Municipalidad Distrital de Pampa Hermosa para el año 2023, al responsable de informática - EFRAIN JORDAN CASTILLON LUNASCO, identificado con DNI N.º 76878779.



Municipalidad Distrital de

RUC: 20191871449

Desarrollo para todos...

ARTICULO SEGUNDO: NOTIFIQUESE la presente resolución, al responsable de informática - EFRAIN JORDAN CASTILLON LUNASCO, identificado con DNI N.º 76878779.

<u>ARTICULO TERCERO. -</u> <u>ENCARGAR</u> el cumplimiento de la presente resolución a la Gerencia Municipal y a quienes corresponda.

ARTÍCULO CUARTO. - ENCARGAR a la Oficina de Tecnología e Informática, publicar el presente acto resolutivo en el Portal Institucional de la Municipalidad Distrital de Pampa Hermosa.

REGISTRESE, COMUNIQUESE, Y ARCHIVESE

